



# 长清区第一初级中学举行初一新生入学家长会 “2+4初高中贯通培养”受青睐



长清区第一初级中学举办初一新生家长会。

本报7月15日讯(通讯员 孙乐飞) 近日,长清区第一初级中学迎来了近1200名2021级初一新生前来报到。在学校体育场上,2021级新生在二十多位临时班主任的组织下整装集合,在临时班主任的带领下来到教室开启了崭新的初中生活。

在各个教室,临时班主任们向新生发放了学校组织优秀教师精心编写的《小升初衔接教材》以及安全材料、二次报到须知等材料。

与此同时,在长清一中的礼堂里,第一初级中学召开了“家校携手·共育英才——新生活、新希望、新辉煌从这里起航”为主题的2021级初一新生家长会。长清区第一初级中学党总支副书记朱学奎、工会主席刘兴敏、副校长赵

华、副校长王荣光、副校长贾传军、副校长徐君出席了此次新生家长会,家长会由副校长徐君主持。因涉及初高中贯通式培养,学校特邀请到长清一中校长、党委书记黄继成参加了此次家长见面会。

副校长王荣光向家长们介绍了一初的“让学生站在教育的中央”“尚品致远”的治校治学理念及学校的办学特色、雄厚的师资等办学优势,解读了全体家长关心的以“智能编程”为特色的“2+4初高中贯通培养”直升班及“航天社团”的招生政策,并就家长们困惑的教育孩子的问题进行了交流。

据了解,自2019年9月1日起,长清区第一初级中学以航天项目建设为抓手开始进行航天试验项

目的探索,构建航天科技教育特色课程,已招收两级共八个班学生,学校高度重视,配备优秀师资和先进的硬件设施,经过两年的实践,探索出很多值得推广的经验,取得了优异的成绩。在历次考试中,航天实验项目组的成绩在全区名列前茅,得到上级领导和同仁们一致肯定,目前已经实现在校学生声音上太空。

最后,长清一中校长黄继成向与会家长详细介绍了在区教体局的正确领导和大力支持下,今年一中和一初共同打造的以“智慧编程和生长数学”为特色的“2+4初高中贯通培养”直升班项目学生的学习及管理模式,并希望通过学校、家长、学生各方面的努力,有更多的学生在不久的将来能“冲击清华”。

## 长清吉圣凡眼镜店:

# 一切以顾客为中心,全方位售后服务



长清吉  
圣凡眼镜:一  
切以顾客为  
中心

99元配镜,100元能买三副太阳镜!这样的好消息您心动了吗?在长清区五峰路吉圣凡眼镜店,站在简洁大方的门店面前,从玻璃窗向室内望去,一种丰富舒适的感觉浮在心头。店内眼镜展示区让人看起来非常舒适,琳琅满目的镜框非常时尚,价格也非常亲民,让人有很强的佩戴欲望。

对于近视群体,获得一个质量好、款式喜欢、舒适度高的眼镜是最大的需求。吉圣凡眼镜店以保证产品质量为基本,镜片具备防辐射、防蓝光等护眼功能,同

时,包括经过特有的镀膜处理的半球面镜面和球面眼镜片,不同的镜片设计也会呈现不同的视觉表现,呈现更清晰、舒适的视觉效果。

眼光挑剔,想做“时代弄潮儿”的年轻人们,非常注重眼镜的款式,吉圣凡眼镜店内琳琅满目的镜框,非常时尚,绕柜台一周,都产生了换镜框的欲望。针对消费者不同脸型、鼻型,店员根据经验会推荐给顾客相对美观和舒适度更高的镜框和镜片。

“验光配镜,专业放心,配眼

镜,就选吉圣凡”,这句听起来非常“魔性”的语言是吉圣凡眼镜店的服务口号。吉圣凡眼镜入驻长清两年多来,以精湛的技术,先进的设备和良好的售后服务赢得了新老顾客良好的口碑。

据店员介绍,无论新老顾客,全方位的售后服务都让吉圣凡眼镜用户如沐春风,所售眼镜都能享受免费清洗和维修。店员还给出建议,所有用户鼻托每三个月更换一次,定时到店清洗,延长镜片使用寿命,并有定期到店免费复查等相关服务。

## 打造电商直播基地 助力电商发展 将长清的特色农产品上线推广

本报7月15日讯(通讯员 王珊珊) 近日,一场围绕电商发展的特殊座谈在长清区文昌街道西李村召开。不同于以往的送政策服务,这次座谈,长清区工信局还邀请来了山东管理学院经贸学院副院长杨成宝一行,为西李村苗木、山药等农副产品上线售卖支招解惑,联合多方资源搭建对接平台,助力电商产业发展。

在与西李村负责人交流后,区工信局负责人方宝军指出,西李村要依托自身的产业优势,大力开展苗木、山药等特色产业进行线上售卖。

西李村作为此次电商产教融合的第一站,要抓住机遇,依托即将建成的数字乡村平台,依托山东管理学院的跨境电商专业人才指导,做好产品包装与宣传,让产品走向世界。山东管理学院的相关负责

## 志愿者打起快板宣传垃圾分类



本报7月15日讯(通讯员 崔燕) 如何在农村地区高效开展垃圾分类工作,普及垃圾分类知识,提高居民参与度?近日,长清区万德街道团工委组织志愿服务队在马套村开展垃圾分类宣传,他们用快板书这种表演方式创新宣传形式,对这一问题做

出了有效解答。

活动现场,“‘音’为梦想志愿服务队垃圾分类宣传活动”的标语吸引了居民和游客的目光,一段精彩的快板书更是让观众们感到精彩。志愿者把垃圾分类常识融入表演中,为群众普及垃圾分类知识。

## 浓浓关爱温暖老人心



近日,济南市朱氏农业发展有限公司总经理朱刚到长清区孝里敬老院走访慰问奉献爱心,为老人们送去了蔬菜、水果、大米等慰问品。“我代表党工委、办事处感谢您的爱心,希望更多的企业来为老人献爱心!”孝里街道负责人董兆国和民政部门负责同志向朱刚表达了谢意,并向全社会发出了倡议。

通讯员 朱鑫同 摄影报道